



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

В Ханты-Мансийском автономном округе-Югре в рамках расследования уголовного дела в бюджет государства возмещены свыше 66 миллионов рублей

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре расследовалось уголовное дело в отношении директора коммерческой организации, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного п. «б» ч. 2 ст. 199 УК РФ (уклонение от уплаты налогов в особо крупном размере).

Следствием установлено, что руководитель организации с 2013 по 2016 год умышленно уклонился от уплаты налогов в особо крупном размере. Общая сумма задолженности с учетом пени и штрафа составила более 88 миллионов рублей.

Благодаря принятым следствием мерам в ходе расследования уголовного дела обвиняемый добровольно возместил основную часть задолженности, уплатив в федеральный бюджет свыше 66 миллионов рублей, однако пени и штраф были уплачены не в полном объеме, в связи с чем уголовное преследование не подлежало прекращению и материалы дела с обвинительным заключением поступили в суд.

Приговором суда руководитель организации признан виновным в инкриминируемом преступлении и ему назначено наказание в виде штрафа.

Кроме этого суд постановил взыскать с организации в доход федерального бюджета 16 миллионов 900 тысяч рублей в счет возмещения пени.

12 Ноября 2019

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1408814>



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации
